
PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU
CONSEIL D’ÉCOLE DU  16/02/2021

Convocation adressée le 08/02/2021  par la Directrice de l'école.
Le Conseil d’école s’est réuni le 16/02/2021, à 18H,  en visio conférence
Secrétaire de séance : Mme CHAUVAT-PARIGUET Élise

Membres de droit présents
Nom Qualité

PRESIDENT(E)
Mme PATINOTE Murielle Directrice
EDUCATION NATIONALE
Mme AUGER Cécilia
Mme BELLETOISE Carole
Mme CHAUVAT-PARIGUET Élise
Mme JOURDAIN Sandrine
Mme PLANCHAT Sabrina
Mme SAUDUBRAY Laurence

Enseignante
Enseignante
Enseignante
Enseignante
Enseignante
Enseignante

Inspecteur ou inspectrice de l’éducation nationale IEN
M PICHARD Dominique
ÉLUS
M BOURGEOIS Martial
Mme DUPRE Céline
M BRISSON Jean-Louis

président CCPNL
maire
maire

PARENTS D’ELEVES
Mme LEJEUNE Emilie
Mme BOURGEOIS Marine
Mme PASQUET Mélanie

Élue titulaire
Élue titulaire
Élue titulaire

Membres invités
Nom Qualité

Membres absents
Nom Qualité

Mme LEVERT Céline (excusée)
RUSQUE Corinne (excusée)
CHEVALIER Isabelle (excusée)
Mme SAUVAGET Christel (excusée)
M BOURGEOIS Martial (excusé)
Mme TANC Marianne
M DESREUMAUX René

Enseignante
ATSEM
ATSEM
Élue titulaire
président CCPNL
Élue titulaire
Élu titulaire
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Inspection de l’Éducation nationale
Circonscription d’Orléans Saran

École primaire
Pierre BONNIN

6 classes
GRENEVILLE en Beauce



Pour  introduction,  la Présidente nomme  un  secrétaire  de  séance :
Mme CHAUVAT-PARIGUET Élise

1. Ordre du Jour

 Prévisions des effectifs

 Classes  de découverte

 Sorties éducatives

 Fête de l’école

 Coopérative scolaire

 Les informations diverses

Compte-rendu

  Pré  visions d’effectifs     :  

PS : 11 MS : 9 GS : 13     soit 33 élèves de maternelle 

CP : 14 CE1 : 14 CE2 : 19   soit 47 élèves en Cycle 2

CM1 : 16 CM2 : 10 soit 26 élèves en Cycle 3

73 élèves en élémentaire

106 élèves , une baisse de 10 élèves par rapport à cette année, par conséquent l’école est
susceptible d’avoir une fermeture de classe à la rentrée 2021. 

Pour 106 élèves, on obtient une moyenne de 17,7 élèves pour 6 classes et 21,2 pour 5
classes

Une commission de la carte scolaire est prévue le 16 mars, pour étudier, en fonction du
nombre de postes attribués au département et des évolutions des effectifs, les fermetures
et ouvertures de classes.

Les  inscriptions  pour  les  nouveaux  élèves  débuteront  mi  mars.  Les  renseignements
seront affichés en mairie, mis sur le site et disponibles à la CCPNL.
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 Classes de découverte  

Avec regrets, nous avons appris officiellement vendredi dernier, l’annulation de la classe
de neige, le centre ferme  tout le mois de mars suite aux contraintes de la pandémie
( annulation de nombreuses écoles, incertitudes quant aux autorisations de départ par les
préfets).

Nous étudierons les propositions de l’OUL pour la fin de l’année afin de permettre à cette
classe de bénéficier d’un séjour. Il ne s’agira pas de classe de neige mais Mme Saudubray
cherche activement une classe de découverte pour remplacer les deux séjours annulés à
cause des mesures sanitaires pour cette même classe (en 2020 et cette année)

Changement de dates pour la classe de mer des élèves de Mme Belletoise, ils partiront du
lundi 5 au samedi 10 avril.

Merci à la Communauté de communes pour sa participation financière indispensable aux
départs des élèves, ainsi qu’à la coopérative scolaire qui octroie 45€ par élève pour la
classe de neige et 25€ par élève pour la classe de mer.

 Sorties éducatives  

Les classes espèrent pouvoir rencontrer leurs correspondants respectifs avant la fin de
l’année scolaire. 

Le spectacle « moi mon violon » sera proposé à l’école, le 13 avril   avec la venue de
l’artiste musicienne dans les classes avant et/ou après pour expliquer comment se passe
la création d’un spectacle et répondre aux questions des élèves. Les intervenants résidant
dans le département, nous donne l’opportunité d’une intervention aussi complète.

Les élèves de maternelle devraient aller au musée des beaux arts ainsi qu’au muséum le
mardi 29 juin.

Pour  les  autres  classes,  aucune  sortie  n’a  été  retenue  actuellement  par  manque  de
visibilité et de certitude pour les mois à venir.

 La fête de l’école  

La situation sanitaire ne nous permet pas de se projeter avec assurance jusqu’au mois de
juin. Cependant, nous ne pouvons pas attendre le dernier moment pour préparer. Si les
conditions le permettent, la fête de l’école se déroulerait le samedi 12 juin 2021

Voici plusieurs possibilités :

1)  fête organisée normalement (spectacle, stands, tombola et repas)

2) maintenir que la fête (spectacle, stands et tombola) sans repas ou avec repas à
emporter si cela est envisageable

3) uniquement des jeux pour les enfants un jour de classe, sans les parents. Maintien
éventuel de la tombola
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Auriez-vous d’autres propositions ?

- la proposition de vente de chocolats pour Pâques ou de bulbes pour le printemps a
été évoquée par les parents d’élèves

Afin d’organiser la tombola, il faudrait qu’au retour des vacances, les parents commencent
le démarchage auprès de commerçants et entreprises du secteur afin d’obtenir des lots.
L’école se charge des demandes plus éloignées par mail ou par courrier.

Ensuite,  la vente des tickets de tombola pourrait commencer, un carnet par élève serait
mis dans les cahiers de liaison (avec possibilité d’en demander d’autres) et les élèves des
classes de Mmes Saudubray et Belletoise  passeraient auprès des habitants des villages.

Un diaporama expliquant le fonctionnement habituel est en cours.Il sera mis sur le site et
envoyé aux nouveaux parents.

 Coopérative scolaire  

Les comptes sont arrêtés en année scolaire.

Pour  2019/2020,  le  compte-rendu  financier  validé  par  l’OCCE  (office  central  de  la
coopération d’école) montre 20212,77€ de dépenses et 18851,99€ de recettes soit  un
déficit de 1360,78€.

-  achats des objets, chocolats pour 5805,67 contre 7323,40 de vente 

- dépenses pour les activités éducatives (classe de découvertes, matériel pour les classes,
la cour et le sport, déplacements et visite de l’exposition scientifique) pour 13975,49 contre
10713,59 de recettes

-  subvention de la CCPNL s’élève à 815€

L’actif au 31 août 2020 était de 4742,32.

 Informations diverses  

Les interventions suivantes ont été annulées:

l’association ADATEEP (sécurité dans le car), 

la   BPDJ   (Brigade de Prévention de la Délinquance Juvénile) 

la   FRMJC   exposition scientifique «De l’eau dans le temps» 

Notre  école  avait  obtenu  quelques  créneaux  de  piscine  pour  les  CM2,  mais
malheureusement  les  élèves  n’auront  bénéficié  que  d’une  séance  suite  à l’annonce
ministérielle « d’interdiction de faire du sport en intérieur »
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Le   Carnaval   pour les élèves, est maintenu vendredi prochain 19 février durant l’après-
midi,  votre enfant peut apporter un déguisement  sans accessoire tenu à la main. Un
goûter sera offert par la coopérative.

Le projet des rencontres artistiques à Boisseaux  est toujours d’actualité. Si le protocole
sanitaire le permet, elles se dérouleront le mardi 1er juin.

Rappel le 3e  Conseil d’école sera le vendredi 25 juin à 18h 

La demande d’un abonnement ENT à la CCPNL est à l’étude.

Nous avons fréquemment des soucis de chauffage, la CCPNL met tout en œuvre pour y
remédier. Serait-il possible d’augmenter globalement la température de quelques degrés
dans les anciens bâtiments, surtout que la classe des PS/MS ainsi que le dortoir sont en
fin de circuit ?

Monsieur  Brisson assure  essayer  de  faire  au  plus vite.  Le problème est  en cours de
résolution.

Mme Dupré nous a présenté le projet du nouveau dortoir et des travaux à venir :

• Installation d’un portillon pour accéder à la garderie

• Les travaux du dortoir débuteront en juin-juillet afin qu’ils soient finis pour la rentrée.
Une demande quant au chauffage de cette nouvelle partie a été évoquée suite aux
soucis cités ci-dessus (positionnement en fin de circuit)

• Le changement des jeux de cours a été voté en conseil communautaire

• Travaux de réparations/installation de volets

• Demande d’une imprimante multifonctions pour le secteur Cycle 2

• Demande de réparation du radiateur dans la classe de Mme Auger

Le 16 février 2021     à  Greneville

La directrice de l'école, présidente de séance

Patinote Murielle

La secrétaire de séance,

Chauvat-Pariguet Élise
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